
  

ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„ИНФОРМАЦИОНА БЕЗБЕДНОСТ – ИКТ СИСТЕМИ ОД ПОСЕБНОГ ЗНАЧАЈА” 

Служба за управљање људским ресурсима, организовала је обуку на тему 
„Информациона безбедност – ИКТ системи од посебног значаја”. Обука је одржана 18. 
новембра 2025. године, у згради Покрајинске владе. 

Обуку је реализовао Јован Милосављевић, уписан у Сталну листу предавача и других 
реализатора обука коју води Национална академија за јавну управу. 

Тематске целине које су обрађене: правни оквир за управљање информационом 
безбедношћу (Закон о информационој безбедности, Уредба о ближем уређењу мера 
заштите информационо комуникационих система од посебног значаја и стандард добре 
праксе ISO/IEC 27001 и ISO/IEC 27002, листа стандарда интероперабилности); улога и 
начај ЦЕРТ-а; Вредност и значај информација; управљање информационом 
безбедношћу; ризици и претње информационе безбедности; мере за контролу ризика 
информационе безбедности; примери добре праксе; акт о безбедности ИКТ система од 
посебног значаја (принципи, начин и процедуре постизања и одржавања адекватног 
нивоа безбедности система, овлашћења и одговорности у вези са безбедношћу и 
ресурсима ИКТ система од посебног значаја).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Присуствовали су службеници и службенице из девет покрајинских органа.  

 Евалуација – коју су попунили учесници и учеснице обуке – показује следеће: 
 

  8,33%  учесника изјаснило се да је обука превазишла њихова очекивања; 
 75,00%  учесника изјаснило се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања; 
 16,67%  учесника изјаснило се да је обука делимично испунила њихова очекивања. 

 

 Реализатор, Јован Милосављевић, оцењен је просечном оценом: 4,83; 
 Укупна оцена обуке 4,75 (оцењујући садржај обуке, реализатора обуке, начин 
организације и спровођење програма).        

  Утисци, коментари и сугестије учесница наведени у евалуацији: „Актуелно и јако 
важно.ˮ; „Задовољан/-а сам информацијама о новом Закону о информационој 
безбедности.ˮ; „Задовољан/-а сам презентовањем теме.ˮ; „Примери и практичне 
вежбе.ˮ.                                              


